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Comunicat de presă demarare proiect
“Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în Comuna Mateești, Județul Vâlcea”





UAT COMUNA MATEEȘTI anunță semnarea și demararea contractului de finanțare numărul 818/01.04.2025 pentru finanțarea proiectului “Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în Comuna Mateești, Județul Vâlcea”, cod SMIS 315486, finanțat de Ministerul Energiei, prin Fondul pentru modernizare în cadrul apelului Sprijinirea investiţiilor în noi capacităţi de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice.

Proiectul “Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în Comuna Mateești, Județul Vâlcea” are o valoare totală de 1.628.456,55 lei, din care valoarea maximă asigurată din Fondul de modernizare este de până la 100% din cheltuielile eligibile, respectiv 1.330.956,55 lei. Valoarea asigurată de beneficiar este de 297.500,00 lei. 

Perioada de implementare a proiectului este cuprinsă între data intrării în vigoare a Regulamentului de punere în aplicare (UE) 2020/1001 de stabilire a unor norme detaliate de aplicare a Directivei 2003/87/CE a Parlamentului European și a Consiliului în ceea ce privește funcționarea Fondului pentru modernizare, respectiv data de 30 iulie 2020 și data procesului verbal de recepție a punerii în funcțiune a investiției, în conformitate cu graficul de activități, dar nu mai târziu de data de 31.12.2026.

Obiectivul general al proiectului de investiție propus vizează instalarea unei centrale electrice fotovoltaice ce va fi amplasata pe sol și va fi compusa ca un sistem care utilizează panouri fotovoltaice, cu putere de 410Wp fiecare.
Localizarea proiectului este în comuna Mateești, județul Vâlcea pe terenul cu numarul cadastral 36131.

Principalele activități ale proiectului sunt:
•  Întocmirea documentațiilor tehnice în vederea depunerii și realizării proiectului
•  Managementul proiectului – scriere și depunere cerere de finanțare
•  Managementul proiectului pe perioada de implementare
•   Execuția lucrărilor în vedearea realizării investiției de bază
• Prestarea serviciilor support pentru urmărirea realizării investiției de bază (dirigenție de șantier, asistență tehnică din partea proiectantului, etc)
•  Implementarea măsurilor de informare publicitate
•  Organizarea procedurilor de achiziții publice în cadrul proiectului
•  Audit financiar al proiectului

Indicatorii vizați de proiect sunt:
✓   Capacitate nou instalată de producere a energiei din surse regenerabile: 0,205 MW
✓   Producția medie de energie din surse regenerabile: 257,180 MWh/an
✓   Factorul de capacitate al centralei: 14,320%
✓   Producția totală de energie din surse regenerabile pentru perioada de referință:
5.143,592 MWh
✓   Reducerea gazelor cu efect de seră: scădere anuală estimată a gazelor cu efect de seră: 3,130 echivalent tone de CO2/an


Date de contact beneficiar:
Reprezentant legal, Primar ILIE COSMIN ANGHELESCU
Sediu beneficiar:
COMUNA MATEEŞTI, Strada Principala, Nr. 580, județul Vâlcea
E-mail: mateesti@vl.e-adm.ro
























“Finanțat prin Fondul de Modernizare”








„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”
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